
  

 
  

 

Választási Közlemény 

 

Névjegyzék 

A szavazás helyéről és idejéről a Nemzeti Választási Iroda azokat a 

választópolgárokat, akik 2019. augusztus 7-én a szavazóköri névjegyzékben 

szerepelnek, 2019. augusztus 23-ig értesítette. 

Azt a választópolgárt, aki 2019. augusztus 7-ét követően kerül felvételre a 

település bármely szavazóköri névjegyzékébe, a Helyi Választási Iroda (HVI) 

értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történő felvételről. 

 

Átjelentkezés 

A választópolgár személyesen a lakóhelyén szavazhat. 

A választáson átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki 2019. június 26-

ig Piliscséven tartózkodási helyet létesített, és azt a választás napjáig nem szünteti 

meg. 

Az átjelentkezési kérelemnek 2019. október 9-én 16:00 óráig meg kell érkeznie. 

 

Mozgóurna 

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi 

állapota, vagy fogyatékossága miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy 

ott adja le szavazatát, mozgóurnát igényelhet. 

A mozgóurna iránti kérelmet a helyi választási irodához 

- levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2019. 

október 9-én 16:00 óráig, 

- személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton legkésőbb 2019. 

október 11-én 16:00 óráig, 

 



 

- 2019. október 11-én 1:.00 órát követően elektronikus azonossítással elektronikus 

úton 2019. október 13-án 12:00 óráig, 

- a választás napján az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz legkésőbb 12:00 

óráig. 

 

Szavazás, eredmény 

A szavazás 2019. október 13-án 6:00 órától 19:00 óráig tart. 

Követelmény továbbra is, hogy a választópolgár tudja igazolni 

személyazonosságát, és lakcímét. Ennek hiányában ugyanis a bizottság nem engedi 

szavazni a megjelentet. 

A választópolgár egy polgármesteri, egy egyéni listás, egy megyei listás, és 

amennyiben a nemzetiségi névjegyzékben szerepel egy nemzetiségi listára 

szavazhat. 

Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 

Szavazategyenlőség esetén időközi választást kell tartani. 

Települési képviselő esetén a választópolgár akár egy, akár több, de legfeljebb 6 fő 

települési képviselőre és 5 fő szlovák nemzetiségi képviselőre szavazhat. 

 

A Helyi Választási Iroda címe: 2519 Piliscsév, Béke u. 24. 

HVI vezető: Baumstark Tiborné  

HVI vezető helyettese: Herczegné Kollár Anikó 

 

 

 

 

             Baumstark Tiborné 

           HVI vezető 

 


